
Spoštovani! 

  

Neprofitno Društvo za psihološko svetovanje Kameleon, letos organizira že 4. 

tradicionalno humanitarno prireditev Narišimo nasmeh na obrazih otrok, katere 

namen je v prazničnih dnevih obdarovati več kot 2000 otrok iz socialno šibkejših 

družin (kar nam je v preteklih letih že uspelo). Prireditev bo potekala v 

soboto, 20.12.2015 v prostorih Slovenske knjige v Ljubljani. Več o projektu si 

lahko preberete na http://narisimonasmeh.svetovalnicakameleon.si . 

 

 
 

Na humanitarni prireditvi bodo tudi letošnje leto prisotni košarkarji Union Olimpije, ki 

se s ponosom in veseljem udeležujejo prireditve obdarovanja otrok. Kot se v 

prazničnih dnevih spodobi, bo na prireditev prišel tudi Božiček, za dodatno 

razvedritev pa bo poskrbel glasbeni gost in drugi animatorji. Vsak otrok bo v dar 

prejel univerzalno darilo, ki bo vsebovalo igračo, šolske potrebščine ter sladko 

dobroto. Darila bodo za otroke iz vse Slovenije. 

 

VABIMO VAS, 

da se nam pri našem humanitarnem projektu ponovno pridružite ter 
omogočite zbiranje 

igrač in šolskih potrebščin tudi na vaši fakulteti. 

 

Nove ali dobro ohranjene stare igrače, šolske potrebščine, knjige, otroška oblačila, 

otroške pripomočke ter sladke dobrote bomo v času od 09.11.2015 do 

http://narisimonasmeh.svetovalnicakameleon.si/


16.12.2015 zbirali v za to namenjene škatle, priskrbeli pa bomo tudi plakat o 

projektu. 

 

V primeru potrditve vašega sodelovanja bodo prostovoljci škatle, opremljene z 

ustreznimi podatki, skupaj s plakatom k vam prinesli v tednu do 6.11.2015. Vas pa 

seveda prosimo, da v času zbiranja študente in zaposlene seznanite z našim 

projektom in jih spodbudite k sodelovanju.  

 

Vašo pripravljenost za sodelovanje in dodatna vprašanja nam sporočite na 

elektronski naslov projekta: narisimonasmeh@svetovalnicakameleon.si ali na 

telefonsko številko 040/515-804 vsak delavni dan med 8h in 15h.    

 

 

Pridružite se nam pri humanitarni akciji zbiranja daril 

ter v letošnjih božičnih praznikih skupaj rišimo nasmehe na obrazih otrok! 

  

 

Vodja humanitarnega projekta: 

Anja Goršek 

  

Predsednik društva: 

Darko Mihael Čibej 
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